

Выражаю огромную благодарность своему учителю английского языка - Маргарите Геннадьевне Солдатенко.

Маргарита Геннадьевна является моим бессменным учителем уже 9 лет. Я неоднократно становилась победителем и призером различных олимпиад по английскому языку, а в 2023 году - стала победителем регионального этапа ВСОШ.

Огромная доля успеха ученика принадлежит учителю. Достижения Ваших учеников - это Ваш отличный профессиональный результат. Без помощи умного и чуткого наставника завоевать победу невозможно!

Искренне благодарю Вас за неиссякаемый педагогический талант, профессиональное мастерство, широту души, золотое сердце, мудрость и многолетний кропотливый труд на Вашем поприще.

Спасибо Вам за преданность делу, которому посвятили жизнь!

Светлана Беломытцева, май 2023

*Беломытцева*